
 

令和元年６月定例会アンケート集計結果 

Ｑ５ 今回、議会を傍聴されて気づいた点がございましたらご記入ください。 

 

◎議会全般・議事運営に関すること 

・あまり進歩を感じない。場外戦（本会議以外）では、いろいろな発言がなされてい

る反面、本会議では本音が全然出て来ていない。 

・委員会開催結果について 

 議会運営委員会開催結果の議員間討議について、概要報告が記載されているが、省

略部分が多いと感じる。反対意見を述べた議員名も抜けており、議会の不透明さが

抜けきれない想いです。 

◎議員の質問に関すること 

・質問の通告のない議員がいるのは残念 

 

◎感想 

・大変身近な問題で大変良かったです。 

・とても身近かな議題でつい聞いってしまいました。よかったです（はじめででした

が）参考になりました。 

・地域密着した内容なので傍聴した価値がありました 

・各施設について、滑川の施設がすばらしいことは、県内市町村に行った折、実感し

てきます。本当に、すばらしくなったと思います。 

・毎回生活のみじかな事なのでかんしんありました 

  



 

令和元年６月定例会アンケート集計結果 

Ｑ８ 市議会全般について、ご意見がございましたらご記入ください。 

 

◎議会全般・議事運営に関すること 

・議員の質問内容を当日ではなくもっと早く。インターネットでは当日の朝９時以降。 

・アンケートの質問に返答はどの様に対応しているのか。 

・議員は滑川市のＰＲマンも職責の１つと考えていますが、当市議員は過去も含めて、

その様な活動がなされていません。視察されるのであれば、その点に関して、先進

的な取り組みをされている自治体を視察され、勉強されるべきではないかと思いま

す。この点に関しては何十年も遅れています。 

 

◎議員の質問に関すること 

・連休中の各施設の来場者数を聞いた議員聞いて何をしたいのか？もっと提案型の質

問をして欲しかった 

・複数質問も多少ありましたがもう少しかためた質議してもらいたい 

 

◎市政に関すること 

・公共施設の今後のあり方について方向性を論議すべき時期にきているのでは 

 

◎感想、その他 

・今後共、より地域に密着した内容をより市民の立場で、討議して下さい 

・市の施設ではないのですが、東福寺野のぶどう園が今年から閉さ、されると聞きま

した。魚津などのように品種改良のような指導はないのでしょうか。毎年楽しみに

していたのに、残念です。 

 

  



 

令和元年６月定例会アンケート集計結果 

Ｑ２ 議会に関する情報を何でお知りになりましたか。（複数回答可） 

 

 ７ その他       → 町内会 

             → 議会事務局から 

 

Ｑ３ 本日、議会を傍聴された理由をお教えください。（回答は２つまで） 

 

 ６ その他       → 町内会の一環、町内会として参加 

→ 町内会より傍聴の希望者をつのったため 

             → サロンから、フレアイサロン 

             → 声が届かない 

             → ふれあい行事の企画で 

             → 請願者の一人として 

 


